



Úřední záznam o e-mailové komunikaci
k podpisu LD

V Brně dne 28. února 2013
Sp. zn.: 6357/2012/VOP/PŠ

Stěžovatelce jsem dne 25.2.2013 elektronickou poštou sdělila následující:

Dobrý den paní

dnes jsem dostala do spisu doplnění Vašeho podnětu (protokol o jednání ze dne 15.2.2013 a e-mail ze dne 21.2.2013). Píšete, že v příloze posíláte opakovaně dotaz, a žádáte podrobnou a konkrétní odpověď. Musím Vás ale upozornit, že žádná příloha s tímto e-mailem nepřišla.

Rovněž sděluji, že žádný e-mail ze dne 30.1.2013 nebyl z Vaší e-mailové adresy do Kanceláře veřejného ochránce práv doručen.

S pozdravem. Mgr.

Dne 28. 2. 2013 se paní znovu ozvala, přišly mi následující e-maily:

Vážená paní děkuji za zprávy.

Prosím Vás, dříve než dokončíte šetření o možnost konfrontovat Vám poskytnuté údaje, neboť jsem se v minulosti přesvědčila, že některé materiály byly soudu od orgánů OSPOD Bruntál a Krajského úřadu OSPOD Ostrava zatajeny. Při poslední návštěvě u VOP /tuším 18.2.2013/ jsem si nevšimla, že protokol podepsaný mnou a i p. e bez datumu.

paní

*děkuji Vám předem za oznámení cca předběžného týdne/měsíce naší konfrontace.
S pozdravem*

Moje odpověď stěžovatelce ze dne 28.2.2013:

Dobrý den paní

ráda bych Vás informovala o dosavadním průběhu vyřizování Vašeho podnětu. Dne 29.11.2012 byl Krajský úřad Moravskoslezského kraje vyzván k vyjádření se k Vaším námitkám a rovněž k zaslání kopií relevantní částí spisové dokumentace, která dokladuje kroky krajského úřadu ve Vaší záležitosti. Byly také vyžádány další důležité informace (např. ohledně konkrétního dopadu rozsudku ESLP na další postup dotčených správních orgánů, případové konference apod.). Odpověď krajského úřadu byla do Kanceláře veřejného ochránce práv doručena dne 30.1.2013; po jejím prostudování se veřejný ochránce práv rozhodne o svém dalším postupu.

Pokud jde o Vaši žádost o konfrontaci, v současné chvíli není podle mého názoru opodstatněná. V případě, že bude cokoliv potřeba (doplnit či vyjasnit), ozvu se Vám. Stejně tak, jakmile bude ve Vaší věci něco nového, budu Vás o tom informovat. Do té doby Vás prosím o trpělivost.

S pozdravem. Mgr.

Zapsala: Mgr.